

ДО
ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ДОЦ. М. ДРАГНЕВА, ДБ
НА КОНТРОЛНИЯ СЪВЕТ НА
МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ-СОФИЯ

ДОКЛАД

от

проф. д-р Димитър Масларов, дмн

като Председател на Общото събрание на Медицински колеж „Йорданка Филаретова“

Уважаема доц. Драгнева,

Представяме Ви препис – извлечение от протокол №10 от заседанието на Общото събрание на МК „Й. Филаретова“, проведено на 22 юни 2023 година от 13.00 часа в зала №10 на МК „Й. Филаретова“ за произнасяне на Становище от Контролния съвет на МУ-София по законосъобразността на проведеното ОС и проведения таен избор за Директор на Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ с четири годишен мандат считано от 28.10.2023г.

Прилагам към настоящия доклад и доклада на Председателя на изборната комисия проф. Николай Попов, дмн за проведения избор за Директор на МК „Й. Филаретова“.

ПРИЛОЖЕНИЯ: Съгласно текста.

29.06.2023г.

Председател на ОС

Проф. д-р Д. Масларов, дмн

ДО

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ОБЩОТО СЪБРАНИЕ НА
МЕДИЦИНСКИ КОЛЕЖ „Й.ФИЛАРЕТОВА“
ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР МАСЛАРОВ, ДМН**

ДОКЛАД

от проф. Николай Попов, дм– председател на Изборната комисия на
отчетно-изборното заседание на общото събрание от 22.06.2023 г. на
Медицински колеж – София

Уважаеми г-н Председател,

В изпълнение на т. 3 от дневния ред (Избор на Директор на МК) на заседанието на общото събрание от 22.06.2023 г. на Медицински колеж беше проведено тайно гласуване за избор на Директор. При гласуването предложението на комисията по предложенията за избор на проф. Захарина Ангелова Савова, дм получи 58 гласа „за“ и 1 глас против.

Председател на Изборна комисия към Общото
събрание на Медицински колеж – София :

проф. Николай Попов, дм

22.06.2023 г.

ПРОТОКОЛ

от проф. Николай Попов, дм – председател на Изборната комисия,
одобрена от Съвета на Медицински колеж „Й. Филаретова“ – София

Във връзка с проведено общото събрание на 22.06.2023г. на Медицински колеж „Й. Филаретова“ и т. 3 от дневния ред - процедура по избор на директор на Медицински колеж „Й. Филаретова“ с тайно гласуване, Изборната комисия в състав: Председател на Изборна комисия - проф. Николай Попов, дм, Членове: Силвия Терзиева и Галя Савова, докладваме следните резултати:

От общия списъчен състав на Общото събрание на Медицински колеж – 70 души, с редуциран състав 63-ма души, присъстваха 59. Констатирахме, че Общото събрание има кворум, редовно е, и може да взема решения.

След проведеното тайно гласуване за избор на длъжността директор на Медицински колеж, с единствен кандидат проф. Захарина Ангелова Савова, дм и преброяване на изборните бюлетини, констатирахме следното:

58 гласа - ДА
1 глас - НЕ

За длъжността директор на Медицински колеж „Й. Филаретова“ – София, с мнозинство бе избрана проф. Захарина Ангелова Савова, дм.

Председател на Изборна комисия проф. Николай Попов, дм:

Членове:

Силвия Терзиева:

Галя Савова:

26.06.2023 г.

гр.София

ПРЕПИС-ИЗВЛЕЧЕНИЕ ОТ ПРОТОКОЛ № 10

**от заседание на Отчетно-изборно общо събрание на
Медицински колеж “Йорданка Филаретова“
проведено на 22.06.2023 г.**

Днес, 22.06.2023 г. се проведе **Общо събрание** на Медицински колеж „Й. Филаретова“ – София от 13:00 часа в зала 10 на МК “Й. Филаретова“ със следния дневен ред:

1. Избиране на председател и заместник-председател на общото събрание на МК.
2. Отчет на Директора проф. Захарина Савова, дм за дейността на МК “Й. Филаретова“ за периода октомври 2019г. - юни 2023 година.
3. Избор на директор на Медицински колеж „Йорданка Филаретова“.
4. Избор на Съвет на колежа.

Общото събрание беше открито от Председателя на Общото събрание проф. д-р Димитър Масларов, дмн.

Председателят на общото събрание (ОС): Уважаеми професори, доценти, асистенти, преподаватели, студенти и представители на администрацията, започва заседанието на най-висшият орган на нашия колеж. Скъпи гости на нашето общо събрание са Ректорът на МУ-София-Академик д-р Лъчезар Трайков, дмн и г-жа Мариела Гинзерова-юрист в МУ- София.

Уважаеми членове на ОС, моля преди да сме преминали към изпълнение на дневния ред, г-жа Даниела Ангелова, експерт в учебен отдел на МК, която извършва регистрирането по списък на пристигащите членове на общото събрание да посочи общия брой делегати, присъстващи в залата.

Даниела Ангелова: Г-н председател на ОС, на заседанието присъстват 59 броя делегати.

Проф. д-р Масларов: При общ списъчен състав от 70 души в залата присъстват 59. Редуцираният състав на Общото събрание е 63 човека, поради отсъстващи членове по уважителни причини и ползване на годишен отпуск. За провеждане на редовно заседание на ОС на МК е необходимо присъствието на 2/3 от членовете. Събранието има необходимия кворум /валидно е/ и може да взема валидни решения.

Председателят на ОС - проф. д-р Д.Масларов откри заседанието, изчете дневния ред, попита за други точки за дискутиране. Присъстващите не предложиха такива, премина се към явно гласуване и дневния ред бе приет единодушно.

Проф.д-р Д.Масларов предложи Елена Савова –секретар в МК да води протокола от днешното заседание.

Председателят на ОС – проф. д-р Д.Масларов: Моля, делегатите да гласуват с явно гласуване: Резултати: „ЗА“ 59, против няма; въздържали се няма. Предложението се приема с 59 гласа „ЗА”.

Ректорът на МУ- София, Академик Лъчезар Трайков се обърна към Ръководството и присъстващите с кратко слово, в което изказа благодарността си към ръководството и преподавателския състав за професионализма, високото качество на обучението и огромният обем свършена работа през изминалия мандатен период. Академик Л.Трайков специално благодари за разнообразните доброволчески инициативи, всеотдайност и продуктивно сътрудничество.

Проф. Д. Масларов: на заседание на Съвет на колежа от 19.05.2023 г., чрез гласуване са избрани две комисии, които ще подпомагат днешното заседание-Мандатна комисия и Изборна комисия:

Състав на Мандатна комисия:

Председател: Проф. Мая Визева, дм

Членове: 1. гл. ас. Петранка Гагова ,дм
2. Мария Константинова

Състав на Изборна комисия:

Председател: проф. Николай Попов, дм

Членове: 1. Силвия Терзиева
2. Галя Савова

.....
.....

Преди да се премине към гласуване думата взе председателя на Изборната комисия- проф. Николай Попов и даде разяснения за процедурата по тайното гласуване - предложи на членовете на основание чл. 84, ал. 4 от ПУДМУС да се гласува за извършване на положителен вот, т.е. изборът се извършва чрез ограждане на желанието, като например ограждането на „ДА“ срещу името на кандидата е гласуване в полза на кандидата, а ограждането на „НЕ“ е гласуване против кандидата.

Предложението се подложи на явно гласуване, като същото се прие с единодушие.

По т. 3 от дневния ред проф. Масларов даде думата на Председателя на Мандатната комисия - проф. Мая Визева, дм да представи предложението на комисията за Директор на МК „Й. Филаретова“.

Проф. М. Визева представи на делегатите подадените документи на кандидата за мандат 29.10.2023 г.- октомври 2027 г. на длъжност „Директор“ на проф. Захарина Ангелова Савова, дм. Подадените документи са депозираны в законоустановения срок и напълно отговарят на изискванията за заемане на длъжността.

Предложението на комисията за директор на Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ за мандата 2023-2027 година е проф. Захарина Ангелова Савова, дм.

Председателят на ОС проф. Д.Масларов даде думата на проф. З.Савова да представи своята визия за развитие на Медицински колеж през предстоящия мандатен период.

Проф. З. Савова представи основните цели и задачи в стратегията за развитие на Медицински колеж за следващите четири години. Концепцията ще бъде предоставена на Председателя на ОС за прилагане към протокола на настоящето заседание на Общото събрание.

Председателят на ОС проф. Масларов: Желает ли някой от членовете на ОС да се изкаже по кандидатурата?

Проф. Мая Визева, дм: Докато слушах отчета на проф. Савова за изминалия мандат на управление си дадох сметка какъв огромен обем работа е свършена за този период. Ще акцентирам на някои от достойнствата, които характеризират управлението през изминалия период: Отбелязва се възход на научната дейност с активната подкрепа на проф. Савова се положи началото на активна проектно дейност. Бяха организирани и се проведоха редица научни активности на високо научно

ниво – конференции на специалност Инспектор по общественото здраве и Рехабилитатор, Юбилейната конференция, послушай 180 годишнина от рождението на Йорданка Филаретова. Всички възможности на мениджърско ниво бяха използвани, за два се подобри, модернизира и ремонтира наличната материална база / библиотека, учебни зали, административни помещения/; успешно управление на колежа по време на тежката епидемиологична обстановка. Дейността на проф. Савова е високо оценена и от Ръководството на МУ – София. През 2020 г. тя е отличена с престижната награда Панацея за значими постижения в преподавателската, научна и експертна дейност. През 2022 г. студентите на МУ – София я номинират за любим преподавател в областта на медико-социалните науки. Подкрепям напълно кандидатурата на проф. Савова.

Проф. Д.Масларов: свидетели сме на един изключително успешен първи мандат на проф. Савова като директор, който е и безпорна гаранция за един още по-успешен втори мандат. Работихме в ползотворно сътрудничество за утвърждаване имиджа на МК „Й.Филаретова“. Подкрепям напълно кандидатурата на проф. Савова.

Председателят на ОС проф. Масларов: Начало на тайното гласуване за избор на директор на Медицински колеж „Й.Филаретова“ .

Комисията раздаде бюлетини на всички членове на Общото събрание, след което се премина към тайно гласуване. Комисията показва урната, отвътре и отвън. Започна гласуването като тайно попълнената бюлетина сгъната на две се пусна от всеки от членовете на ОС в изборната урна под наблюдението на изборната комисия. След приключване на гласуването урната се изсипва на масата за броене и изборната комисия преброява бюлетините и констатира резултатите от вота.

След преброяване на гласовете от комисия, нейният председател - проф. Н. Попов, обяви резултатите от проведения таен вот.

Председателят на Комисията по избора проф. Н. Попов:

Общ брой бюлетини : 59 бр.

Гласували с „ДА“ - 58 гласа

Гласували с „НЕ“ - 1 глас

Председателят на ОС проф. Масларов обяви: Проф. Захарина Ангелова Савова е избрана за Директор на Медицински колеж „Йорданка Филаретова“ с четири годишен мандат октомври 2023г.-октомври 2027г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:.....

/ проф. д.р Д.Масларов, дмн/

ПРОТОКОЛИРАЛ:/х.....

/Е. Савова/